ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ


ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΟΜΉ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ #1
Η Ευρωπαϊκή ΄Ενωση θέλει να κρατήσει στατιστικά στοιχεία για την οικονομική ανάπτυξη των 27 χωρών της καθώς και σε ποιες χώρες πρέπει να παρθούν άμεσα μέτρα. Να αναπτύξετε αλγόριθμο που

α)
θα διαβάζει το όνομα, το δείκτη ανεργίας και τον πληθωρισμό κάθε χώρας,  



β) θα υπολογίζει και θα εμφανίζει το πλήθος των χωρών με πληθωρισμό άνω του 3%


γ)
θα υπολογίζει και θα εμφανίζει τη χώρα με το μεγαλύτερο δείκτη ανεργίας 



δ)
θα υπολογίζει και θα εμφανίζει το μέσο όρο του δείκτη της ανεργίας των 27 χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 


Σημείωση : Να θεωρήσετε ότι οι τιμές του δείκτη ανεργίας και του πληθωρισμού είναι θετικές και εκφράζονται πάντα σε ποσοστό επί τοις εκατό (%).
Αλγόριθμος             
ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ


